



## Новогодняя сказка из бабушкиного сундука

23 декабря в Гомельском филиале РУП «Белтелеком» прошел новогодний детский утренник, посвященный Новому году. Под новогоднюю песенку «Новогодние игрушки» гостей и участников праздника встречали герои «Маша» и «Медведь». А далее все оказались в волшебном мире сказок:

В зимний вечер по задворкам

Разухабистой гурьбой

По сугробам и дорожкам

Мы идем- бредем домой.

Надоели лыжи, санки,

Мы садимся в два ряда

Слушать бабушкины сказки

из большого сундука.

Ребята вместе с сказочными героями разных сказок - Бабой Ягой, Змеем Горынычем, Кощеем Бессмертным, Лешим, Сивкой-буркой, Водяным, танцевали, отгадывали загадки, пели песенки, водили хороводы.

Дед Мороз со Снегурочкой благодарили ребят за выступление и дарили подарки из бабушкиного сказочного сундука.

Новый год - волшебный праздник, который исполняет самые заветные мечты.

Пусть все сбудется!



[Версия для слабовидящих](#)